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ATA N.° 01 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

PESSOAL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO 

 

Ata da Primeira Reunião Ordinária da Comissão 
Própria de Pessoal Técnico-Administrativo em 
Educação, realizada no dia 15 de março de 2019, às 
9 horas, na sala 02 do Centro Integrado de 
Desenvolvimento Humano.
 
 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sala dois do 1 

Centro Integrado de Desenvolvimento Humano, anexo a Diretoria de Desenvolvimento de 2 

Pessoas na UFRN, reuniu-se a Comissão Própria de Pessoal Técnico-Administrativo em 3 

Educação - CPPTAE. Estiveram presentes os membros, sob a presidência da primeira, Angélica 4 

Andrade Ferreira de Melo (DDP), Adam Rafael Gonçalves Cavalcante (CCET), Adilson Nunes de 5 

Carvalho e Ângela Lobo Costa (CIS), Andre Luis Veras de Sandes Freitas e Anderson Kleyton O. 6 

Amorim (PROPLAN), Ana Carolina Sá Leitão de Araújo (CCON), Calebe Cruz de Oliveira (CCS), 7 

Cintia Cristina Maia Coelho de Gois (CCHLA),Maria Gleyciane da Silva (CB), Fabio André Bispo de 8 

Melo (FACISA), Grace Kelly Henrique Bezerra de Santana (ICE), João Inácio Soares e Joselito 9 

Barreto Costa (CERES), Marcella Leandro da Silva de Carvalho (CPGP), Keila Thainá da Silva 10 

(CCSA), Michele Paiva Cruz (ASTEC/PROGESP), Ládidyla Thuanny Vital Bezerra (CT), Reinaldo 11 

Tamandaré do Nascimento Júnior (CE) e Isaque Asafe Costa da Silva (EAJ). Assim como a Sra. 12 

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Mirian Dantas dos Santos e a Psicóloga Organizacional da 13 

CPGP Julliana Costa de Macedo Paiva. A Presidente Angélica Andrade cumprimentou a todos e 14 

deu as boas vindas a abertura das atividades da CCPTAE no ano de dois mil e dezenove. Em 15 

segui da apresentou a pauta da reunião e o calendário de sessões ordinárias para esse ano. 16 

Dando início a pauta, convidou a Sra. Mirian Dantas dos Santos para apresentar aos membros 17 

presentes o contexto da administração pública e como ele está afetando a Universidade gestão 18 

de vagas de técnicos administrativos em educação. Na ocasião também apresentou estudo 19 

realizado pela Assessoria Técnica da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (ASTEC/PROGESP) sobre 20 

o impacto das aposentadorias de cargos que estão abrangidos nas legislações que versam sobre 21 

extinção e suspensão de cargos, como também as que tratam de terceirização. Ainda em sua 22 

fala a Sra. Mirian Dantas apresenta aos presentes a nota técnica da Procuradoria Jurídica 23 

relacionada a Resolução 52/2016 – CONSAD, que trata dos procedimentos dos processos de 24 

redistribuição. Prosseguindo com a pauta a membro Michele Paiva Cruz (ASTEC/PROGESP) 25 

expõe aos membros o novo modelo de dimensionamento que está sendo trabalhado no âmbito 26 

da UFRN, com uma mudança de perspectiva em virtude de novo contexto que vive as 27 
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Instituições Federais de Ensino, o qual muda de dimensionamento ideal para o possível. Em 28 

segundo momento, durante a sessão, Angélica apresenta aos membros a nova proposta de 29 

condução dos trabalhos da CPPTAE no ano de dois mil e dezenove em consonância com a 30 

Resolução 41/2013 – CONSAD. Por oportuno, expôs também a proposta de oficina de 31 

distribuição de vagas como apresentou a data e horário para discussão. Estando todos de 32 

acordo, a Oficina de Distribuição de Vagas ficou agendada para a próxima sessão ordinária, dia 33 

vinte e nove de março de dois mil e dezenove, no horário das nove horas até as doze horas e 34 

trinta minutos. Prosseguindo com  a pauta a membro da CPGP, Marcela Leandro, e Psicóloga 35 

Organizacional Juliana Paiva, apresentaram a nova resolução que trata de remoções dos 36 

servidores técnicos administrativo em educação. Discutidos todos os pontos da pauta a 37 

Presidente Angélica Andrade se despediu dos presentes e deu por encerrada a sessão.da qual, 38 

para constar, eu, Fernanda Crystynny dos Santos Pereira, Secretária da CPPTAE, lavrei a 39 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pela Senhora Presidente e 40 

demais membros presentes da CPPTAE. Natal, quinze de março de dois mil e dezenove. xxxxxxx 41 




